
1 
 

Ata nº 42/2018 

 

Ata da Quadragésima Segunda Sessão Extraordinária da Décima Terceira 

Legislatura. No dia sete de agosto de 2018 às 18h40min, nas dependências 

da Câmara Municipal de Vereadores. Sob a Presidência do Vereador 

Doelio da Silva Rosa, reuniram-se os vereadores de Salgado Filho, Paraná. 

Passado o registro de comparecimento, constatou-se a presença de todos os 

vereadores. Pauta do dia: Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 

04/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de 

Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA ALBINO 

RECH” a Rua 27 que se inicia na Av. Hermínio Fellipe, terminando no 

Lote nº 06. Colocado em votação no plenário foi aprovado. O Vereador 

Gilberto Rech não votou neste projeto devido ao parentesco com o 

homenageado do referido projeto de lei. Votação do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 05/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das 

Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e 

Justiça e Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da 

cidade de Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA 

ATÍLIO HUMBERTO ZANCO” a Rua 40 que se inicia na Avenida 

Hermínio Felipe, terminando na Chácara 52. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado. O Vereador Izelso Zanco não votou neste projeto 

devido ao parentesco com o homenageado do referido projeto de lei. 

Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 06/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Dá nome 

a Rua existente na planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica por meio 

da presente lei denominada “RUA ANGELIN FAVARETTO” a Rua 05 
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que se inicia na Rua Álvaro Annater, terminando na Chácara 08. Colocado 

em votação no plenário foi aprovado. O Vereador José Favaretto não votou 

neste projeto devido ao parentesco com o homenageado do referido projeto 

de lei. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 07/2018. O referido 

projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: 

Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica 

por meio da presente lei denominada “RUA ARLINDO CANESSO” que se 

inicia na Rua Vereador Selvino Fellipe, terminando na estrada que dá 

acesso a Linha Quintino. Colocado em votação no plenário foi aprovado. 

Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Dá nome 

a Rua existente na planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica por meio 

da presente lei denominada “RUA SIRIO DESTRI” a Rua 36 que se inicia 

na Rua Nivaldo Nesi, terminando na Rua Conexão Latina a qual passará a 

se chamar Sperandio Angelo de Conto. Colocado em votação no plenário 

foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 09/2018. O 

referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes 

da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. 

Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de Salgado 

Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA OSVINO BAUER” 

antiga Rua 10 e parte da Rua 14, que se inicia na Rua Vereador Osvino 

Krause, terminando na Rua Alvaro Annater. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 

10/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de 

Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA 
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SPERANDIO ANGELO DE CONTO” substituindo parte da Rua Conexão 

Latina e Rua Parte da Rua Vereador Selvino Fellipe, que se inicia na Rua 

Vereador Selvino Fellipe, terminando na Rua Nivaldo Nesi. Colocado em 

votação no plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Legislativo 

nº 11/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de 

Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA EDVINO 

EDEGAR PFEIFER” que se inicia na Rua Vereador Selvino Fellipe, 

substituindo parte da Rua Banda Conexão Latina, passando pela Rua 

Sperandio Angelo de Conto, terminando na Chácara 41. Colocado em 

votação no plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Legislativo 

nº 12/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de 

Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA 

VEREADOR SELVINO FELLIPE” dando continuidade à mesma, 

passando pela Antiga Rua n. 01, terminando na Chácara n. 19 e 20. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei 

do Legislativo nº 13/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis 

das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na 

planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica por meio da presente lei 

denominada “RUA JOSEFINA SPESSATO SMANIOTTO” que se inicia 

na Rua Álvaro Annater, substituindo parte da Rua Fritholdo Krause, 

terminando na Chácara 08. Colocado em votação no plenário foi aprovado. 

Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 14/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Dá nome 
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a Rua existente na planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica por meio 

da presente lei denominada “RUA AURÉLIO ORTIGARA” que e inicia na 

Rua Luiz Hermette Arisi, terminando na Rua Rui Barbosa. Colocado em 

votação no plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Legislativo 

nº 15/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de 

Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA 

CONEXÃO LATINA” dando continuidade à mesma que e inicia na Rua 

Selvino Fellipe, passando pelo Rio, terminando na Rua Augusto Cechini. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei 

do Legislativo nº 16/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis 

das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na 

planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica por meio da presente lei 

denominada “RUA PADRE GERMANO” dando continuidade à mesma, à 

qual passa pela Rua Augusto Cechini, terminando na Rua Professor Irno 

Rafael Delazeri. Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação 

do Projeto de Lei do Legislativo nº 17/2018. O referido projeto recebeu 

pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Dá nome a Rua 

existente na planta geral da cidade de Salgado Filho. Fica por meio da 

presente lei denominada “RUA LEOPOLDO BACH” que se inicia na Rua 

Antonio Secchi, terminando na Chácara 13. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 

18/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação. Súmula: Dá nome a Rua existente na planta geral da cidade de 

Salgado Filho. Fica por meio da presente lei denominada “RUA 
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ALFREDO FILBER” que e inicia na Rua Nivaldo Nesi, terminando na Rua 

Conexão Latina. Colocado em votação no plenário foi aprovado. Presidente 

Doelio agradece a presença de todos e encerra a sessão. Nada mais, eu 

Carla Luciane Barcarol lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, vai 

assinada pelo presidente, vereadores e demais presentes. 

 

Sala de sessões, Salgado Filho– Estado do Paraná, 07 de Agosto de 2018.      

Secretária:__________________________________________________ 

Alfredo dos Santos :___________________________________________ 

Doelio da Silva Rosa: __________________________________________ 

Elias Klein:__________________________________________________ 

Gilberto Casa: ______________________________________________ 

Gilberto Luiz Rech :__________________________________________ 

Izelso Antonio Zanco:_________________________________________ 

José Faveretto : ______________________________________________ 

Marcelo Barili:_________________________________________________ 

Teresinha Lenir da Silva Quell: ___________________________________ 


